





版三第

(六期星)

當我離別我古老的鄉土，正逢初秋，天高氣爽，我時時作長嘯，我時時揮手，向那正殷的秋陽天。我時時揮手，向那初晴的秋陽天。

都使我懷戀，我更忘記山崎我一年，洗去你的血腥，使你更光潔。我下顎再記起，讓痛苦的追思，使你更光潔。

哈哈，在大人陪下！宇宙之江山不收，但誰可告訴我一下，你在敵人面前下你將跑到山頂由我老了多少年？

相思抹不完，而相思苦空流，我床上一把火炬，是我遇着君時，那時，我頗對天迷的片片的照明了，我更驚奇，更驚奇，別的於鄉，便足跡到處，故人滿山遠，別的於鄉，便足跡到處，故鄉！我歸心田園，村舍，高山，深水，耽泥兒時的夢，使你更的夢。

如遇軍車自引，炮轎上，難辨彼將軍本營。

特聘留法多年高等  
名廚師精製法式大  
菜西點冷飲  
地址 金碧路三八四  
號同仁街口

生熟膠底男女裝  
各種日用百貨  
歡迎選購

上

海 新 仁 強 餐 室

特 聘 真 正

滬 杭 名 廚 烹 調

早 晨 點 飯 粉 包 餃 美 味 干 漆

心 水 晶 香 肉 各 式 麵 素 點

承 辦 餐 席 隨 意 小 酒

天衆百貨

發售 日用百貨  
化裝用品

高價收賣

代客寄售

地址：文明街北口

一般人都攻擊商人不問價物，高聲  
在如何一撈錢」。  
因此，許多人恨商人，因為他們影響着一個人的生活。可是大家就沒有  
注意到商人的背後的商人，他們不但  
影響每個人的生活，簡直可以說是統  
制着每個人的生活。  
其實商人也有他的尊稱和偉大之  
處，比如內地有人想法從香港運鮮蠔  
去，每隻一千元，食普不至其人，可  
是吃的人比連的商人則更偉大了。從  
前也有人在香港做一二十套西裝，託  
着唐衣還來，數千元一套售出，著者  
當然要不到，商人的手腕高明巧妙，他  
們在另一面的手腳必然是妙之又妙矣。

上寫着：「From  
Hine-Clarke and Mr.  
Mayhew & Lashio  
Daily」。這行車  
等於盲人騎瞎馬，  
不得不特別小心，  
隨時刻的注意。  
到總站時，下車  
檢查，始入站，  
此時月光明亮，如  
此辦局無困難。至  
第二站，站名爲田  
中，是日本本邦之  
已是夜晚九點，天  
不作美，陰雲密佈

諸君光顧  
毋任歡迎  
環境幽雅 招待周到  
歡迎主顧 嘗試指教  
謹定於廿一年八月  
二十七日十一時起  
開始營業

正義路近公有限公司團商八  
裝服西中地點適宜  
日用百貨  
皮革文俱  
收買寄賣  
手續敏捷

一、入朝時之軍事上的一點接觸，因為鐵路運送是我蘇州任務之一，故此次我軍人等在，我連一日未到達，本人亦隨軍出發。四月十六日，當十時之，當五時半。

車車輛之情形，輪  
標度及里程等。  
等。三、任務在肩  
本人第二次乘  
網境小車，即是有  
命令有任務的由區  
開送占師之軍事  
防。該日局勢已緊  
張，英巡及卡拉機  
長夫復之不必談。  
逃得更早！行車時  
只顧着前面，反道而  
來兩西音。

「敢在我的名字旁打上這字，這也算抵消了。」

胡適之甚愛東南，後無日兵到達。據彼於本日下午三時抵達，駐扎城北。該地，駐扎城北。相待，曾我吃了一頓飯，其味之美，一見此情形，非淺。是勝於極珍饈的。中西大樂，並有歌舞，是在是沾了光。上的一件同行，嘴治脚結的砲傷，答後即一報！（宋元）

紅旗遠征軍

這就是真切之一端

廿年前，胡適之先生上卷出版，寄了三册。對面上寫着「太炎先生著」，因為用新式標點符號的故

商務印書館  
昆明市光華街

物色認真  
有口皆碑

角轉東  
店商貨

食品

部 糖 菓 餅 饼  
香 烟 雜 货  
各 每 所 交 口  
界 逢 謂 易 用  
士 星 童 貨 化  
女 朝 皇 妆 裝  
惠 廉 無 人 炒  
顧 懶 款 出 品

請歛歷索  
到迎年抱貨  
新顛人誠往  
興主所信頭  
商利共公綱  
店鋪算正經

